

妈妈! 今晚我请您吃饭

## 市工人文化宫母亲节特别活动邀你参加

做一名出色的诵读者,大声说出对妈妈的爱,送给妈妈最难忘的母亲节礼物



名家书法作品送劳模

□赵妞

母亲节即将到来,同学们想好给妈妈送什么礼物了吗?快来报名参加市工人文化宫母亲节特别活动吧!让我们做一名出色的诵读者,通过自己的辛勤劳动,为妈妈送上一份母亲节礼物。

本次活动由市工人文化宫和本刊联合主办,花猫·玫瑰情缘空中啤酒花园

园、洛阳协和医院和《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室协办,旨在让小朋友们通过诵读的方式领悟母亲的爱,体会劳动的光荣和快乐,通过自己的劳动为妈妈送上一份有意义的礼物,培养小朋友们热爱劳动、热爱生活、感恩社会的观念,体会美好生活的来之不易。

我爱你!在母亲节到来之际,小

朋友们只要像央视著名栏目《朗读者》中的大腕儿那样,声情并茂地说出对妈妈的爱,你的妈妈便有机会成为《洛阳晚报·教育周刊》的“幸福妈妈”,得到一份难忘的母亲节礼物。5月14日,活动组委会将在位于涧西区上海市场的市工人文化宫举行大型关爱母亲现场活动,小朋友们将逐个走上舞台大声说出对妈妈的爱,并向“幸福妈妈”赠送由主办方准备的精美大礼包。

精美大礼包包括:花猫·玫瑰情缘空中啤酒花园价值50元的温馨母亲节就餐卡一张(无消费前置条件)、洛阳协和医院提供的价值233元的温馨母亲节“幸福妈妈”体检卡一张(无体检前置条件)和康乃馨一枝。

小朋友们、家长们,还犹豫什么呢?请参与到我们的活动中,让全城的朋友们都看到你们的母子(女)深情,为你们感动和喝彩吧!

据悉,市工人文化宫还举办过名家书法作品送劳模、职工篮球赛等活动。

【报名电话】

教育周刊鞠老师:15290537110

教育周刊赵老师:15138452331

【温馨提示】

市工人文化宫位于涧西区景华路上海市场,你可乘坐103路、60路、17路、19路公交车参加活动。

花猫·玫瑰情缘空中啤酒花园位于市工人文化宫院内德众商厦楼顶;

洛阳协和医院位于西工区金谷园路。(本文图片均为资料图片)



职工篮球赛现场

4月22日,市五十一中举行第四届经典诵读展演暨国学进社区活动——

## 河洛谱新篇 国学进社区

□记者 杨寒冰 通讯员 王莹莹 文/图

4月22日,市五十一中第四届经典诵读展演暨国学进社区活动在北方活动广场举行。全校师生走进社区,展示国学教育成果,引导居民亲近国学。

## 1 诗中有世界 词中有洞天

市五十一中副校长田雪介绍,本次活动以“河洛谱新篇,少年学子传承经典文化;国学进社区,和谐家园共唱盛世文明”为主题。

活动在歌舞《牡丹花开》中拉开帷幕。小演员们深情的朗诵声、悠扬的歌声、轻盈的舞姿,给大家带来了一场别开生面的视觉盛宴。

两个二年级的小朋友,以活泼、幽默的相声表演的方式,讲述牡丹的传说,告诉大家为何洛阳牡丹甲天下,并一口气说出了几百个牡丹的品种……聆听着教师诵读的《洛神赋》,大家仿佛又一次来到洛神岛,目睹这位东方维纳斯女神的芳容和舞姿。《阳关三叠》,同学们通过唱、吟诵、对白、表演的形式,演绎王维对元二“劝君更尽一杯酒,西出阳关无故人”的依依不舍之情。

此外,还有武术、飞花令、情景剧、书法绘画表演等……一个个具有国学韵味的节目,生动地演绎着中国古典文化的魅力,台上的演员、台下的观众,尽情地徜徉在国学经典的宝库里,享受着国学经典的滋养。



歌舞表演



## 2 台上有激情 台下有回应

15个节目,大部分节目与台下观众都有互动,经典的国学内容,市五十一中的学生都能朗朗上口,脱口而出。台上的演员激情吟诵时,台下的学生也能齐声回应。

最后一个朗诵节目《少年中国说》,

全体师生齐声朗诵:“少年独立则国独立,少年自由则国自由……美哉我中国少年,与天不老;壮哉我中国少年,与国无疆。”铿锵有力的诵读声在广场上久久回荡,每一个在现场的人,都能深深地感受到震撼人心的力量。

## 3 诵经典省吾身 做示范起表率

该校校长张良说,国学教育作为学校特色课程开发已有多,在“一切为了人的发展”办学理念指引下,学校以国学教育为载体,把国学教育与德育工作结合,将“诵经典省吾身”定为学校特色发展的方向。

当前,正值中国洛阳第35届牡丹文化节,学校作为文化传播的阵

地,走进社区,传播传统文化很有必要。市五十一中是全面特色学校,目前正在积极申办示范性全面特色学校,学校应该在各个方面起到示范引领的作用。此次活动走进社区,就是想通过“小手拉大手”的方式,让国学经典走进家庭,滋养更多的人。



武术表演